

Klatovy a Evropský den mobility

Vážené čtenářky a vážení čtenáři.

V letošním roce nás čeká 11. ročník „Evropského týdne mobility“, který je plánován na 16. – 22. 9. 2012 s podtitulem „Pohyb správným směrem“. Jedná se o kampaň pro občany měst a obcí, která má za cíl upozornit na problémy se stále narůstající automobilovou dopravou, a zároveň nabídnout možnosti a výhody alternativních druhů dopravy. V mnohých evropských městech už dnes můžeme vidět, že prostor v ulicích patří nejen autům, ale také chodcům, cyklistům a veřejné dopravě. A k rozšíření tohoto trendu do dalších měst má Evropský týden mobility pomoci. Město Klatovy se připojuje v rámci projektu

Zdravé město k této kampani následujícími akcemi:

Začátkem školního roku budou procházet příslušníci Policie ČR z územního odboru v Klatovech s žáky prvních tříd okolí ZŠ Tolstého a zároveň jim vysvětlí, jak se bezpečně chovat při cestě do školy.

Dne 25. 9. 2012 proběhne na ZŠ Čapkova ulice a ZŠ Tolstého beseda s Josefem Zimovčákem na téma „Jízda na kole – pohyb správným směrem“. Pan J. Zimovčák letos již jednou navštívil Klatovy v červnu v rámci projektu Cyklotour na podporu onkologicky nemocným dětem.

Na podzim letošního roku by měl být otevřen „Klatovský vycházkový okruh“, který bude dlouhý asi 12 km a bude

spojovat historicky i přírodně zajímavá místa v Klatovech. Cílem této akce je nabídnout občanům a i návštěvníkům Klatov možnost příjemné procházky a zároveň se dozvědět více o našem městě. Okruh propojí oblasti Vodohjemu, Nad lomečkem, Židovského hřbitova, Křesťanského vrchu, Šibeničního vrchu, nádraží ČD, Hůrky a Mercandinových sadů. Pro odpočinek budou sloužit lavičky a nebudou chybět ani informační tabule s textem anebo panoramatem dané lokality. Partnerem a iniciátorem celé akce je Klub českých turistů Klatovy.

Na závěr bych Vás ráda pozvala na cyklojízdu, kterou pořádají kolegové z odboru životního prostředí dne 20. 9. 2012. Start je v 15.00

hodin před budovou radnice v Klatovech, na náměstí Míru. Trasa povede přes Luby, Loretu, Lomec, Beňovy, Tajanov do Cvrčovce, případně až do Dolan. Předpokládaný návrat do Klatov je asi ve 20.00 hodin. I Vy můžete podpořit tuto akci a připojit se k této veřejné cyklojízdě anebo si vybrat jednu z mnoha cyklotras ve svém okolí a dát svému autu nejlépe po celý týden od 16. 9. do 22. 9. 2012 volno.

**Krásný zbytek léta
Vám přeje**

Ing. Věra Schmidová
*koordinátorka komunitního
plánování a projektu
Zdravé město*